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Město Červený Kostelec koupilo pro krizové účely novou elektrocentrálu.o výkonu 150 kVA
Pro její využití bylo nutné dokoupit sadu prodlužovacích kabelů a rozvodných skříní, z
částky byl také pořízen přenosný osvětlovací systém. Nové vybavení zvýší akceschopnost
Sboru dobrovolných hasičů v případě mimořádných událostí. Elektrocentála s vybavením
zajistí v případě nouze dodávku energie pro kritická odběrná místa jako je například
hospic, domov s asistenční službou či zajištění dodávky pitné vody.

„Sbor dobrovolných hasičů je velmi důležitý. Pomáhá v případech mimořádných událostí a je
připraven zajistit pomoc i v případech, kdy dojde k poruše energetického zařízení. Za vybavení, na
které nám přispěla Nadace ČEZ, jsme opravdu rádi, opět jsme zvýšili akceschopnost našeho sboru,“
pochvaluje si Petr Nejman, velitel jednotky SDH.

V Červeném Kostelci má protipožární ochrana dlouholetou tradici. Už na sklonku roku 1873 se město
snažilo o schválení stanov hasičského spolku, který byl skutečně založen a pojmenován Sbor
dobrovolných hasičů. Jeho historie je díky tehdy ručně psané kronice velmi dobře uchována.

Jednotku tvoří 2 požární družstva a jsou připraveni zasáhnout do 5 minut. Ročně jednotka vyjíždí ke
150 zásahům. Sbor dobrovolných hasičů provádí požární zásahy, záchranné práce při živelných
pohromách a jiných mimořádných událostech, při dopravních nehodách, spolupracuje s ostatními
jednotkami, Policií ČR či zdravotníky. Pomáhají nejen svému městu a okolí, ale i napříč Českou
republikou. Sbor se stará i o výchovu hasičské mládeže, účastní se hasičských soutěží, organizuje
kulturní a preventivní akce a v rámci města je významným spolkem.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Za posledních 20 let podpořila
napříč regiony v průměru přes 750 projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá
grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně.
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